
平成27年度　北海道虻田高等学校　学校評価アンケート（保護者用）

虻田高校をどのように思うか、皆様のご意見をお聞かせ下さい。

※各項目について、Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄから選んで項目ごとに○印を１つ付けてください。

人数
項目 番号 小項目 A B C D 合計
全体 1 雰囲気がよく、子供は生き生きと登校している。 15 23 4 2 44

2 虻田高校に入学させて良かった。 27 12 3 2 44
3 学校便りや学年便りなどを通して学校の様子などを十分に伝えている。 9 24 10 1 44

学習活動 4 授業内容がわかりやすい。 8 28 7 1 44
5 生徒は授業に集中して取り組んでいると思う。 14 20 8 2 44
6 先生は生徒の質問に丁寧に答えてくれる。 14 22 8 0 44
7 先生は教え方にさまざまな工夫をしている。 11 27 5 1 44

生徒指導 8 生徒は服装、頭髪などがきちんとしている。 25 17 2 0 44
9 生徒は挨拶などの礼儀作法が身に付いている。 22 16 6 0 44
10 先生は学校生活について適切な指導をしてくれる。 22 18 4 0 44
11 先生は生徒を理解し、親身になって相談にのってくれる。 17 18 9 0 44

進路指導 12 進路についての情報をよく知らせてくれる。 11 25 6 2 44
13 生徒の適性や希望に応じた進路指導を行っている。 11 20 10 3 44
14 各学年において、進路に関しての学習が適切に行われている。 12 24 7 1 44

特別活動 15 生徒はボランティア活動に積極的に参加している。 22 16 5 1 44
16 生徒は学校行事に積極的に参加し、楽しんでいる。 20 18 5 1 44
17 学校でモラルについて考えたり、社会のルールについて学んだりしている。 11 29 4 0 44

健康安全 18 学校で健康管理や安全保持などの課題について学習している。 9 27 8 0 44
19 生徒は交通安全に心がけ、交通ルールを守って登下校している。 21 21 0 2 44
20 学校は生徒の健康や安全に関して適切に対応してくれる。 14 25 5 0 44
21 心や身体の悩みについて相談しやすい。 10 21 10 3 44

その他 22 施設や設備は充実している。 9 28 7 0 44
23 学校からの配布物を受け取っている。 17 17 8 2 44
24 家庭で進路や学校生活等について話し合いを行っている。 13 24 6 1 44
25 生徒は家に帰ってから家庭学習している。 8 15 14 7 44
26 インターンシップは、職業について理解するのに役立っている。 13 26 4 1 44

平成27年度　北海道虻田高等学校　学校評価アンケート（地域住民の方）

虻田高校をどのように思うか、皆様のご意見をお聞かせ下さい。

※各項目について、Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄから選んで項目ごとに○印を１つ付けてください。

人数
項目 番号 小項目 A B C D 合計
全体 1 虻田高校は雰囲気がよく、生徒が生き生きとしている。 0 15 5 5 25

2 虻田高校の様子などをよく聞いたり見たりする。 2 5 9 9 25
3 虻田高校の地域と連携した取り組みを知っている。 1 6 9 9 25
4 虻田高校に子どもを通学させたい。 4 4 9 8 25

学習活動 5 虻田高校の学科をよく知っている。 3 7 8 7 25
6 虻田高校でどのような資格が取れるかよく知っている。 3 6 10 6 25
7 虻田高校では学習指導に力を入れていると思う。 0 13 7 5 25

生徒指導 8 虻田高校の生徒は服装、頭髪などがきちんとしていると思う。 2 12 9 2 25
9 虻田高校の生徒は挨拶などの礼儀作法が身に付いていると思う。 1 10 7 7 25
10 虻田高校では学校生活について厳しく指導をしているイメージがある。 0 9 7 9 25
11 虻田高校の先生は生徒を理解し、親身になって相談にのってくれる。 0 14 8 3 25

進路指導 12 虻田高校は就職に有利だと思う。 5 9 8 3 25
13 虻田高校の卒業生の半数近くが大学等に進学していることを知っている。 3 7 10 5 25
14 虻田高校の進路決定率は高いと思う。 5 12 4 4 25

特別活動 15 虻田高校が洞爺湖マラソンでボランティア活動を行っている事を知っている。 14 5 6 0 25
16 虻田高校で行われる学校行事を知っている。 8 10 4 3 25
17 虻田高校は部活動等で実績がある。 7 8 7 3 25

健康安全 18 虻田高校が交通安全指導を行っているのを知っている。 0 6 12 7 25
19 虻田高校の生徒は交通ルールを守って登下校していると思う。 4 12 5 4 25

Ａ：そう思う Ｂ：どちらかといえばそう思う

Ｃ：どちらかといえばそう思わない Ｄ：そう思わない

Ａ：そう思う Ｂ：どちらかといえばそう思う

Ｃ：どちらかといえばそう思わない Ｄ：そう思わない


